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1. REGISTRACIJA NALOGA 
 
Da bi korisnik mogao da podnese zahtjev u okviru Programa podrške privredi za 2022 godinu na portalu 

„PROGRAM 2022 - Programi podrške privredi za 2022. godinu“, najprije je potrebno da se registruje.  

 

 
 

 

Klikom na dugme za registraciju, otvara se prozor kao u nastavku. U njemu je potrebno unijeti podatke o 

podnosiocu zahtjeva.  

 

 
  

 

Potvrdom registracije, na upisanu e-mail adresu, podnosiocu stiže obavještenje o kredencijalima (korisničko 

ime/lozinka) za pristup portalu. 
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2. USLUGE DOSTUPNE NA PORTALU 
 

Prijava na Portal se vrši putem korisničkog naloga (korisničkog imena i lozinke). Po uspješnom logovanju 

podnosiocu zahtjeva će biti dostupan određeni set usluga prikazanih na slici ispod. 

 

 
 

2.1 PODNESITE NOVI ZAHTJEV – FAZA I na ovoj kartici se vrši unos novih zahtjeva po programskim 

linijama/komponentama. Korisnik može aplicirati za više programskih linija (najviše 3) i komponenti 

u okviru linija, ali ne može aplicirati više puta za istu programsku liniju/komponentu ukoliko već 

postoji zahtjev koji nije odbijen od strane Ministarstva ekonomskog razvoja. Podnosilac zahtjeva 

popunjava elektronske obrasce unutar portala i prilaže obaveznu dokumentaciju. Podnošenjem 

zahtjeva, sistem automatski vrši kontrolu uslova definisanih Programom za 2022 godinu za 

pojedinačne programske linije/komponente privrednog subjekta/preduzetnika i daje poruku da li je 

zahtjev uspješno podnesen. 

2.2 KOMPLETIRANJE ZAHTJEVA - FAZA II na ovoj kartici se vrši podnošenje zahtjeva za refundaciju, 

koji predstavljaju drugu fazu u procesu podnošenja zahtjeva u okviru programa. Po uspješno 

završenoj prvoj fazi i odobrenom zahtjevu od strane Ministarstva ekonomskog razvoja, pristupa se 

kompletiranju zahtjeva uz popunjavanje elektronskih obrazaca, dostavljanje dodatne dokumentacije 

i verifikaciju korisnika kroz dodatne automatske kontrole sistema definisane na nivou programskih 

linija/komponenti. 

2.3 PREGLED SVIH ZAHTJEVA na ovoj kartici su dostupni svi zahtjevi koji su uneseni od strane 

podnosioca zahtjeva bez obzira na status (u unosu, podnesen, odobren, odbijen). Zahtjeve koji su u 

unosu, korisnik može da nastavi da popunjava i podnese putem ove stranice, nastavljajući unos koji 

je započet  putem stranice Novi zahtjev. 

2.4 PROGRAMSKE LINIJE - DOKUMENTACIJA na ovoj kartici podnosilac zahtjeva može da izvrši 

uvid u sve programske linije i komponente koje su definisane Programima podrške privredi za 2022 

godinu, kao i njima svu pripadajuću dokumentaciju koju je potrebno priložiti prilikom podnošenja 

zahtjeva. 

2.5 KORISNIČKI NALOG na ovoj kartici je moguće pregledati postavke vezane za korisnički nalog, 

izmijeniti podatke unesene prilikom registracije kao i izvršiti izmjenu lozinke. Lozinku je moguće 

izmijeniti i klikom na dugme Logovani korisnik, koje se nalazi u gornjem desnom uglu aplikacije. 

Osim izmjene lozinke, u ovom dijelu je moguće takođe ažurirati korisnički nalog kao i preuzeti  

„Uputstvo za online podnošenje zahtjeva“  klikom na istoimeno dugme, kao i odjaviti se sa portala.  

2.6 INBOX na ovoj kartici se mogu pregledati sva obavještenja poslata od strane Ministarstva 

ekonomskog razvoja putem e-mail-a podnosiocima zahtjeva aplikacije. 
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3. UNOS I PODNOŠENJE NOVOG ZAHTJEVA – I FAZA 
 

Podnošenje zahtjeva započinjemo klikom na stranicu „Podnesite novi zahtjev – Faza I“.  

Apliciranje u okviru Programa za 2022 godinu se odvija u dvije faze. U prvoj fazi podnosi se zahtjev unutar 

kojeg se popunjavaju svi obavezni obrasci i podnosi obavezna dokumentacija i gdje prilikom podnošenja 

podnosilac zahtjeva (privredni subjekat/preduzetnik) prolazi kontrole definisane unutar Programa za 2022 

godinu. Ukoliko zahtjev bude odobren od strane Ministarstva ekonomskog razvoja, korisnik će moći u okviru 

druge faze da podnese zahtjev za refundaciju, čijim podnošenjem završava proces apliciranja.  

 

 
 

Klikom na stranicu „Podnesite novi zahtjev – Faza I“ najprije se otvara Vodič u kojem su opisani svi koraci 

koje podnosilac zahtjeva mora da sprovede kako bi uspješno podnio zahtjev.  

 

 
 

Klikom na dugme „Započni unos novog zahtjeva“ prelazimo na sljedeći korak.  
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3.1 UNOS OPŠTIH PODATAKA 
Unos zahtjeva započinjemo unosom PIB/JMBG podnosioca zahtjeva. Sistem sam, po unosu PIB/JMBG, 

prepoznaje i popunjava  podatke vezane za podnosioca zahtjeva (naziv, ime i prezime odgovornog lica, JMBG 

odgovornog lica, , djelatnost preduzeća, datum osnivanja,  oblik organizovanja, opština, adresa, email, kontakt 

telefon). 

 

Unos nastavljamo izborom programske linije, ili programske linije i komponente, ukoliko programska linija 

ima komponente u okviru kojih se može podnijeti zahtjev. 
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Ukoliko se podnosi zahtjev za programsku liniju koja nema komponente unutar nje (slika ispod) 

 

 
Za određene programske linije je moguće izabrati i više od jedne komponente i na taj način aplicirati za više 

komponenti unutar istog zahtjeva. Uslovi i način apliciranja su definisani u dokumentu „Programi podrške 

privredi za 2022 godinu“ dostupnom na sajtu Ministarstva ekonomskog razvoja. U nastavku je dat primjer 

podnošenja zahtjeva  za programsku liniju (programska linija za podsticaj cirkularne ekonomije) u okviru 

koje ima više komponenti za koje se može podnijeti zahtjev (slika ispod) 

 
 

 

Po izboru programske linije ili programske linije i komponente, prelazimo na sljedeći korak klikom na 

dugme  
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3.2 POPUNJAVANJA ELEKTRONSKOG OBRASCA 1 (PRIJAVNI OBRAZAC) 
 

Prelaskom na naredni korak, sistem javlja poruku da je zahtjev u unosu za izabranu programsku liniju 

/komponentu. U nastavku je OBAVEZNO popuniti sva polja predviđena za unos, u suprotnom sistem javlja 

grešku i podnosilac zahtjeva neće biti u mogućnosti da pređe na naredni korak. 

 
 

Unos nastavljamo popunjavanjem elektronskog obrasca 1 (Prijavni obrazac). Podatke je potrebno unijeti u 

okviru pet(5) sekcija i to: 

 

3.2.1 OSNOVNI PODACI O PREDUZEĆU PODNOSIOCU PRIJAVE – podaci se automatski popunjavaju na 

osnovu unesenog PIB/JMBG podnosioca u prethodnom koraku. U slučaju da nedostaje neki od podataka 

(email, web adresa) podnosilac zahtjeva ih može unijeti. 

3.2.2 PROFIL OSNIVAČA PREDUZEĆA PODNOSIOCA PRIJAVE -  unose se podaci koji se odnose na osnivače 

preduzeća podnosioca prijave. Ovdje je potrebno navesti sve osnivače ukoliko ih ima više, njihov procenat 

vlasništva, starost većinskog vlasnika i pol. 
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3.2.3 PROFIL PREDUZEĆA PODNOSIOCA PRIJAVE – potrebno je unijeti podatke koji se odnose na detaljan 

opis djelatnosti/proizvodni i uslužni asortiman, broj zaposlenih u 2020 godini i 2021 godini. Takođe, potrebno 

je unijeti da li podnosilac zahtjeva vrši izvoz proizvoda/usluga i ukoliko je odgovor DA obavezno je upisati i 

tržišta izvoza. Obavezno je unijeti i da li je podnosilac zahtjeva u prethodne 3 godine koristio podsticajna 

sredstva državnih institucija, donatora i drugih organizacija. 

 

 

 

3.2.4 AKTIVNOST ZA KOJU SE TRAŽI PODRŠKA – unijeti detalje koji se odnose na aktivnosti za koje se traži 

podrška (komponenta, obrazloženje aktivnosti, trošak sa PDV-om, trošak bez PDV-a, iznos PDV-a, započet 

prije objave Javnog poziva, početak realizacije, završetak realizacije, trajanje (u mjesecima), traženi iznos od 

MER-a i %od ukupno realizovanih troškova). Obavezno je popuniti sva polja u okviru sekcije 4. 

 

3.2.4.1 UNOS NOVOG REDA  

 

Ukoliko podnosilac podnosi zahtjev za Programsku liniju koja nema komponenti, polje Komponenta ostaviti 

prazno, i nastaviti unos podataka u ostalim poljima. Ukoliko se podnosi zahtjev za programsku liniju i 

komponente u okviru linije, obavezno je najprije izabrati komponentu sa liste (slika ispod) 
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U narednom polju – Obrazloženje aktivnosti – unosi se tekst kojim se detaljno obrazlaže aktivnost. Polje za 

unos je moguće proširiti tako što se zadrži donji desni kraj box-a predviđenog za unos tekstualnih podataka,  

i povuče prema dolje, kako bi mogao da se vidi kompletan tekst koji se unosi. 

 

 
 

Po završenom unosu svih podataka unutar reda OBAVEZNO je sačuvati unesene podatke 

klikom na dugme  

 

 

 

Klikom na dugme Sačuvaj, podaci su snimljeni i završen je unos podataka u redu (slika ispod). 

Unos nastavljamo klikom na dugme DODATI RED. 

Klikom na dugme – Dodati red – otvara se novi red za unos podataka vezanih za komponentu i pripadajuću 

aktivnost.  
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Po završenom unosu svih podataka unutar reda OBAVEZNO je sačuvati unesene podatke, tek nakon čuvanja 

podataka prelazimo na dodavanje novog reda. U nastavku se unose ostale aktivnosti u skladu sa 

komponentama za koje se podnosi zahtjev. Potrebno je unijeti za svaku komponentu pojedinačno pripadajuću 

aktivnost sa svim pripadajućim detaljima. 

 

 
 

Uneseni podaci unutar reda se mogu izmijeniti klikom na polje za unos. Potrebno je poslije izvršene izmjene 

sačuvati podatak. 

 

3.2.4.2 BRISANJE/DODAVANJE/DUPLIRANJE/OSVJEŽAVANJE REDA je moguće izvršiti klikom na crtice koje se 

nalaze na početku reda   Otvara se prozor sa dostupnim funkcijama (slika ispod) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ukoliko se želi izbrisati uneseni red, klikom na funkciju, najprije se precrtaju vrijednosti 
unutar istog, zatim je neophodno sačuvati izvršenu izmjenu klikom na dugme  
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Pošto je izvršena izmjena sačuvana, red je u potpunosti izbrisan. 

 

3.2.5 PODACI O PRUŽAOCU USLUGE – podaci o pružaocima usluga se unose na način da je najprije 
potrebno izabrati aktivnost na koju se odnose u sekciji 4. Aktivnost za koju se pruža podrška, klikom na 
nju (red se oboji u plavo), zatim se u sekciji 5 – klikom na dugme DODATI RED otvara novi red u kojem je 
potrebno unijeti sve detalje vezane za pružaoca usluga/dobavljača. 

 

 

3.2.5.1 UNOS NOVOG PRUŽAOCA USLUGA/DOBAVLJAČA  

 
Prilikom unosa pružaoca usluga/dobavljača, podnosilac zahtjeva prvo unosi da li je pružalac usluga/dobavljač 
inostrani ili domaći. Ukoliko je u pitanju domaći pružalac usluga/dobavljač unosom PIB-a i klikom na dugme 
SAČUVAJ sistem će automatski popuniti ostale podatke koji se odnose na pružaoca usluga/dobavljača (slike 
ispod) 
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Ukoliko je u pitanju pružalac usluga/dobavljač koji je inostrani, podaci moraju biti ručno uneseni u sva polja 

predviđena za unos. 

 

Ukoliko je potrebno unijeti više dobavljača za određenu aktivnosti, dodavanje novog reda se vrši klikom na 

dugme DODATI PRUŽAOCA, gdje se otvara potpuno novi red za unos podataka o pružaocu usluga/dobavljača. 

Svaki unos je potrebno sačuvati klikom na dugme SAČUVAJ. 

 

 
 

Za svaku aktivnost unesenu u sekciji 4 je OBAVEZNO unijeti pružaoca usluga/dobavljača 

jednog ili više u sekciji 5, i sačuvati unesene podatke 
 

 

3.2.5.2 BRISANJE/DODAVANJE/DUPLIRANJE/OSVJEŽAVANJE REDA –  se vrši na prethodno opisani način u tački 
3.2.4.2 kod sekcije 4. 

 
 

Pošto su uneseni svi podaci unutar Prijavnog obrasca, unos nastavljamo klikom na dugme  
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3.3 POPUNJAVANJA ELEKTRONSKIH OBRASCA (2,3,4,7) 
 

Pošto su svi prethodni podaci uneseni, prelaskom na sljedeći korak sistema javlja poruku – Snimljene su 

izvršene promjene na Prijavnom obrascu (elektronski Obrazac1). U ovom dijelu popunjavamo preostale 

elektronske obrasce. 

 

 

 
 

 

3.3.1 POPUNJAVANJE ELEKTRONSKOG OBRASCA 2 – IZJAVA PODNOSIOCA PRIJAVE 
 

Obrazac 2 – Izjava Podnosioca prijave – je moguće popuniti i odštampati direktno iz sistema. To je jedini od 

obaveznih obrazaca koji se mora priložiti u dijelu DOKUMENTACIJA potpisan i ovjeren od strane podnosioca 

zahtjeva. 

U okviru Obrasca 2 u tabeli ispod je potrebno pojedinačno unijeti sve dobijene državne pomoći. Klikom na 

dugme Dodaj Red otvoriće se red koji treba popuniti. Zatim klikom na dugme Sačuvaj, sačuvaće se unijete 

vrijednosti. 
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3.3.2 POPUNJAVANJE ELEKTRONSKOG OBRASCA 3 – IZJAVA O POVEZANIM LICIMA 
 

U Obrascu 3 odgovoriti čekiranjem jedne od dvije ponuđene opcije. 

 

 

 
3.3.3 POPUNJAVANJE ELEKTRONSKOG OBRASCA 4 - IZJAVA DA NA TERITORIJI CRNE GORE NE POSTOJI 
PRUŽALAC USLUGA/DOBAVLJAČ OPREME ZA REALIZACIJU PREDLOŽENE AKTIVNOSTI  
 

Popunjavanjem podataka u obrascu 1 – prijavni formular koji se odnose na pružaoca usluga/dobavljača 
podnosilac zahtjeva je uneseno da li je pružalac usluga/dobavljač inostrani ili domaći. Za određene programske 
linije/komponente za koje je predefinisano da ukoliko je pružalac usluga/dobavljač inostrani potrebno je 
elektronski popuniti i Obrazac 4 - IZJAVA da na teritoriji Crne Gore ne postoji pružalac usluge/dobavljač 
opreme za realizaciju predložene aktivnosti. 
Obrazac je automatski popunjen ukoliko postoji pružalac usluga/dobavljač koji je označen kao inostrani za 
programske linije/komponente za koje je predefinisan navedeni uslov. 
  

3.3.4 POPUNJAVANJE ELEKTRONSKOG OBRASCA 7 – POTVRDA DA PREDUZEĆE NIJE U FINANSIJSKIM 
POTEŠKOĆAMA 
 

U Obrascu 7 obavezno je odgovoriti na pitanja čekiranjem jedne od dvije ponuđene opcije.   

 
 

Pošto su ispunjeni svi elektronski obrasci, unos nastavljamo klikom na dugme  

 

 
 
 



KORISNIČKO UPUTSTVO ZA ELEKTRONSKO PODNOŠENJE ZAHTJEVA U OKVIRU PROGRAMA  PODRŠKE PRIVREDI ZA 2022 GODINU 

 
 

16 
 

3.4 PREUZIMANJE OBRAZACA 
 

U ovom koraku moguće je preuzeti elektronske obrasce koje je sistem automatski generisao i/ili su 
elektronski popunjeni od strane podnosioca zahtjeva. Takođe, moguće je preuzeti i template dokumenta 
Obrazac 2 koji se jedini upload-uje u sistem, nakon potpisivanja (ručno ili tokenom). 
 

 
 

Klikom na Preuzimanje Obrasca 2 otvara se dokument, koji se dobija automatski iz sistema i koji je 

potrebno upload -ovati u sistem nakon potpisivanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Osim Obrasca 2, iz sistema je moguće preuzeti i odštampati ostale Obrasce (1,3,4,7). 
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3.5 DOKUMENTACIJA 
 

Da bi zahtjev bio podnesen, potrebno je priložiti svu obaveznu dokumentaciju koja je definisana 

programskom linijom/komponentom za koju se aplicira. Klikom na dugme Dodaj novi dokument se otvara 

prozor za upload dokumentacije. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prilikom prilaganja dokumenata, biramo vrstu dokumenta koju prilažemo sa spiska i prilažemo dokument 

koji smo prethodno popunili.  

 

 
U dijelu Napomena možemo unijeti tekst koji se odnosi na dokument koji prilažemo Klikom na dugme Dodaj, 

dokument će biti priložen kao sastavni dio zahtjeva. 

Priloženu dokumentaciju je moguće brisati, izmijeniti, klikom na olovkicu na početku reda, i klikom na 

dugme Briši. 

Potrebno je priložiti svu dokumentaciju koja je definisana programskom linijom/komponentom da bi 

zahtjev mogao biti podnesen. 
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3.6 PODNOŠENJE ZAHTJEVA 
 

Kompletiranjem dokumentacije obavezne za unos u skladu sa programskom linijom/komponentom 

podnosilac zahtjeva klikom na dugme PODNESI ZAHTJEV U MER (ZAVRŠNI UNOS NOVOG ZAHTJEVA) 

završava se proces unosa i podnosi zahtjev. 

 

 
 

 

Prilikom podnošenja zahtjeva, sistem provjerava sve unesene podatke, da li privredni subjekat/preduzetnik 

zadovoljava sve uslove da može da podnese zahtjev, kao i da li je priložena sva obavezna dokumentacija. 

U slučaju da je prijava u redu, dobićemo poruku da je zahtjev uspješno podnesen.  

 

Svakako, vrste kontrola kojima podliježu zahtjevi zavise od uslova definisanih za svaku programsku liniju/ 

komponentu pojedinačno. 
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4. PREGLED SVIH ZAHTJEVA 
 

Na kartici – PREGLED SVIH ZAHTJEVA – se nalaze svi zahtjevi uneseni od strane podnosioca zahtjeva bez 

obzira na status (u izradi, zahtijeva dopunu, podnesen, odbijen, odobren) kao i opisi kontrolnih provjera koje 

su zahtjevi prošli ili zbog kojih zahtjevi nisu mogli biti podneseni.  

 

 
 

 

4.1 NASTAVAK RADA NA ZAHTJEVU I PODNOŠENJE 
 

Ukoliko podnosilac zahtjeva ne sprovede sve korake obavezne u procesu podnošenja zahtjeva, zahtjevu koji 

ima status „u izradi “se može pristupiti klikom na karticu Pregled svih zahtjeva na početnoj stranici i nastaviti 

unos. Zahtjevu pristupamo klikom na olovkicu na početku reda. 

 

 

 
 
Ažuriranje zahtjeva u statusu „u izradi“ ili  „zahtijeva dopunu“ možemo izvršiti klikom na olovkicu koja se 
nalazi na početku reda. 
 
 
 
 
 
 



KORISNIČKO UPUTSTVO ZA ELEKTRONSKO PODNOŠENJE ZAHTJEVA U OKVIRU PROGRAMA  PODRŠKE PRIVREDI ZA 2022 GODINU 

 
 

20 
 

 
Klikom na olovkicu na početku reda otvaramo zahtjev koji možemo dopuniti. Na lijevoj strani su prikazani 
opšti podaci koji se odnose na podnosioca zahtjeva i programske linije/komponente za koje se podnosi 
zahtjev.  
Na desnoj strani su dostupna 4 taba i to: Elektronski podaci, Priložena dokumentacija, Statusne promjene 

zahtjeva i Obavezna dokumentacija za izabranu liniju. 

Na prvom tab-u „Elektronski obrasci “ se nalaze elektronski obrasci koje je potrebno ispuniti u okviru 

zahtjeva, i njima se pristupa klikom na obrazac koji je potrebno izmijeniti/dopuniti. 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Klikom na Obrazac 1 se otvara prozor kao na slici ispod. Ovdje možemo izvršiti dopunu/izmjenu/brisanje 

podataka unutar obrasca. Po izvršenim izmjenama je potrebno sačuvati izmjene klikom na dugme 

SAČUVAJ IZMJENE. 

 

 
 

Svim ostalim obrascima pristupamo na isti način. 
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Prelaskom na drugi tab Priložena dokumentacija možemo izvršiti upload dokumentacije neophodne za 

finalizaciju procesa apliciranja. Klikom na dugme Priloži dokument se otvara prozor u kojem možemo 

dodati neophodnu dokumentaciju. 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tab Statusne izmjene zahtjeva je informativnog karaktera i na njemu se vide sve promjene statusa  zahtjeva.  

 

 
Na tab - u  Obavezna dokumentacija za izabranu liniju se nalazi spisak svih dokumenata koje je potrebno   

priložiti u I fazi apliciranja. 
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Podnošenje zahtjeva je moguće izvršiti klikom na dogme  

Klikom na dugme u potpunosti brišemo kreirani zahtjev. Po brisanju kreiranih zahtjeva 

možemo unijeti nove zahtjeve koji se mogu podnijeti u okviru programa. 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Takođe, ukoliko zahtjev nije mogao biti podnesen, iz razloga što nije prošao kontrolne provjere definisane za 

programsku liniju/komponentu, on ostaje u statusu „u izradi“ . Takav zahtjev je moguće dopuniti i ponovo 

podnijeti u MER. Postupak izmjene i ponovnog podnošenja zahtjeva se sprovodi po prethodno opisanoj 

proceduri. 

Zahtjevu se pristupa putem stranice PREGLED SVIH ZAHTJEVA, gdje su dostupne opcije 

izmjene/dopune/brisanja unutar elektronskih obrazaca, dodavanja dokumentacije i ponovnog podnošenja. 

 

  

U okviru programa je moguće aplicirati najviše za tri programske linije. 
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4.2 RAD SA ZAHTJEVOM U STATUSU ZATIJEVA DOPUNU 
 
Uspješno podnesen zahtjev od stane korisnika je poslat u Ministarstvo ekonomskog razvoja, gdje će poslije 

izvršenih provjera od strane Ministarstva dobiti neki od statusa Odbijen/Vraćen na dopunu/Odobren. 

 

Obavještenja o promjenama statusa podnesenih zahtjeva će korisnici dobijati na e-mail koji su unijeli 

prilikom registracije.  

 

Zahtjevi koji imaju status Zahtijeva dopunu, su zahtjevi vraćeni od strane Ministarstva ekonomskog razvoja 

i koje je potrebno dopuniti sa dodatnom podacima, dokumentacijom od strane podnosioca zahtjeva. 

Zahtjevu pristupamo putem kartice „PREGLED SVIH ZAHTJEVA “klikom na olovkicu. 

 

 

Dopuna/ažuriranje zahtjeva se vrši na prethodno opisani način, klikom na neki od tab-ova u okviru kojih je 
moguće dopuniti elektronske obrasce i priložiti dokumentaciju. Obrasce je moguće i štampati iz sistema. 
Podnošenje se vrši klikom na dugme  
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4.3 PREGLED ZAHTJEVA U STATUSU PODNEŠEN/ODBIJEN 
 
Ukoliko zahtjev ima status Podnesen/Odbijen podaci unutar zahtjeva se ne mogu mijenjati. Kroz karticu 

„Pregled svih zahtjeva“ možemo pregledati i štampati unesene podatke. 

 

Kod zahtjeva koji imaju status Podnesen, nije moguće ažurirati podatke kao ni prilagati dokumentaciju. 

Na tab-u Statusne izmjene zahtjeva možemo vidjeti datum i vrijeme podnošenja zahtjeva, kao i opis kontrola 

koje je zahtjev prošao prilikom podnošenja. 

 

 
 

 
 
Kod zahtjeva koji imaju status Odbijen, nije moguće ažurirati podatke kao ni prilagati dokumentaciju.  
Na tab-u Statusne izmjene zahtjeva možemo vidjeti hronologiju promjene statusa zahtjeva kao i razlog 
odbijanja. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



KORISNIČKO UPUTSTVO ZA ELEKTRONSKO PODNOŠENJE ZAHTJEVA U OKVIRU PROGRAMA  PODRŠKE PRIVREDI ZA 2022 GODINU 

 
 

25 
 

5. KOMPLETIRANJE ZAHTJEVA - FAZA II 
  

 

Zahtjevi koji su odobreni za dalji postupak od strane Ministarstva ekonomskog razvoja, su kvalifikovani 

za drugu fazu – refundacije. 

Na kartici Kompletiranje zahtjeva – faza II kojoj se može pristupiti na početnoj strani, se vrši 

ažuriranje/dopuna zahtjeva koji su odobreni za dalji postupak od strane Ministarstva ekonomskog 

razvoja. 

 
 

 

Klikom na karticu Kompletiranje zahtjeva – faza II, otvara se stranica kao na slici ispod. Na stranici se 

nalaze svih zahtjevi koji su odobreni od strane MER-a. Zahtjevu pristupamo klikom na olovkicu na početku 

reda. 
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 Zahtjev koji je odobren od strane MER-a je potrebno dopuniti unosom podataka u elektronskim obrascima 

predviđenim za popunjavanje u II fazi apliciranja, kao i prilaganje dokumentacije definisane za ovu fazu i 

pojedinačne programske linije/komponente 

Dopuna obrazaca se vrši klikom na dugmad dostupna na tab-u Elektronski obrasci. 

 

 
 

Klikom na Obrazac 5 – otvara se stranica kao u nastavku. Ovdje je potrebno popuniti polja predviđena za 

unos i sačuvati izmjene klikom na dugme Sačuvaj izmjene. Obrazac je moguće i štampati klikom na dugme 

Štampa obrasca. 

 

Klikom na Obrazac 6 – otvara se stranica kao u nastavku. Ovdje je potrebno popuniti polja predviđena za 
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unos i sačuvati izmjene klikom na dugme Sačuvaj izmjene. Obrazac je moguće i štampati klikom na dugme 

Štampa obrasca. 

 
Na tab-u Priložena dokumentacije je potrebno dodati dokumentaciju predviđenu za II fazu apliciranja za 
odabranu programsku liniju/komponentu. 
 
Tab Statusne izmjene zahtjeva je informativnog karaktera i na njemu se vide sve promjene statusa  zahtjeva, 
sa razlogom, datumom i vremenom promjene statusa. 
 
Na tab - u  Obavezna dokumentacija za izabranu liniju/komponentu se nalazi spisak svih dokumenata koje 

je potrebno   priložiti u II fazi apliciranja za odabranu programsku liniju/komponentu. 

 
 
Podnošenje zahtjeva u II fazi se vrši klikom na dugme  
 
 

 
 
 
 
Klikom na dugme Kompletiraj zahtjev u MER, zahtjev prolazi kroz kontrole provjere definisane za fazu II i 
svaku pojedinačnu programsku liniju/komponentu. Ukoliko je zahtjev uspješno kompletiran, sistem vrati 
poruku (slika ispod). 
 
 
Ukoliko zahtjev nije prošao kontrolne provjere definisane za programsku liniju/komponentu, podnosilac 
zahtjeva dobija poruku iz kojeg razloga zahtjev nije mogao biti kompletiran. Podnosilac može na isti način, 
nakon što je stekao uslove za ponovno podnošenje zahtjeva pristupiti kompletiranju istog. 
 
 
Kompletiranju zahtjeva se može pristupiti i putem kartice PREGLED SVIH ZAHTJEVA, na kojoj se nalaze svi 
zahtjevi bez obzira na status, Kompletiranje zahtjeva za II fazu je moguće sprovesti na isti način kao i putem 
kartice KOMPLETIRAJ ZAHTJEV – II FAZA. 


